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براي ساخت يك افزايشگر موازي چهار بيتي حداقل به چه قطعاتي نياز است؟

 XOR چهار تمام جمع كننده و چهار گيت . � چهار تمام جمع كننده

چهار نيم جمع كننده . � يك نيم جمع كننده و 3 تمام جمع كننده
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 R  ،R01به عنوان كنترل در سيستم وجود دارند. مجموعه D و F ،S بيتي هستند. فليپ فلاپ هاي N ثبات هاي   R 2و 

دستورات زير در صورتي كه سيستم در ابتدا با فعال شدن فليپ فلاپ S شروع به كار كند، چه عملي را انجام مي دهد؟

R 0Rتقسيم  R  1 بر  0 و خارج قسمت در 

R 0Rتقسيم  R 1 بر  2R، خارج قسمت در  0 و باقيمانده در 

R 0Rتقسيم  R  1 بر  1 و خارج قسمت در 

R 1Rتقسيم  R  0 بر  2 و خارج قسمت در 
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براي ساخت يك مالتي پلكسر١×�١، حداقل به چه تراشه هايي نياز داريم؟

دو مالتي پلكسر ١×٨ و يك ديكودر �×٢دو مالتي پلكسر ١×٨ و يك مالتي پلكسر ١×�

دو مالتي پلكسر ١×٨ و يك مالتي پلكسر ١×٢دو مالتي پلكسر ١×٨ و يك ديكودر ٢×١
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در يك كامپيوتر، دو دسته دستور تعريف شده كه در دسته A، دستورات داراي يك عملوند و در دسته B، دستورات داراي

دو عملوند هستند. يك بيت براي مشخص كردن دستورات A و B از يكديگر به كار رفته است. اگر تمام دستورات 16 بيتي

و تمام عملوندها حافظه اي باشند و تعداد دستورات در دسته B هشت دستور باشد، تعداد دستورات در دسته A چقدر

است؟

92992 1−8
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در شكل زير، براي فراخواني درست زير برنامه، كدام گزينه بايد به جاي علامت سؤال قرار گيرد؟

1  BUN  2251  BUN  210  BUN  210  BUN  225
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برنامه زير مربوط به كدام دستور العمل است؟ (توضيح اينكه MBR(ad) ميدان (field) آدرس را تعيين مي كند)

ذخيره سازي PC در پشتهپرش مستقيم به يك زير برنامه

پرش غير مستقيم به يك زير برنامه (Call Indirect)ذخيره سازي PC و داده ها در پشته
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در مورد اعداد x=10000  و y=11110000  كه بصورت مكمل 2 نمايش داده شده اند، كدام جمله صحيح است؟

حاصل جمع x و y  برابر صفر خواهد بود.

x  نشان دهنده عدد 16 و y نشان دهنده عدد 240 است.

هردو نشان دهنده عدد 16- هستند.

هردو نشان دهنده عدد 16 هستند.
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